

**A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA  
ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI  
(2025.03.07.)**

**24/2025. (03.07.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elbírálta a fellebbezést, és a felvételi bizottság FEB/0038-1/2025. sorszámú határozatát helybenhagyta.

**25/2025. (03.07.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta a „Javaslat a XXXIII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia címére, a szekciók témáira, a szekciók vezetőire, az előadók díjazására, a résztvevők költségtérítéseire” című előterjesztést.

**26/2025. (03.07.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta „A 2025. évi kötelező szakmai továbbképzés programjának és időtartamának meghatározása” című előterjesztést.

**27/2025. (03.07.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és tudomásul vette a szakmai alelnök tájékoztatását a „Kevésbé összetett gazdálkodó egységek könyvvizsgálatára vonatkozó nemzetközi könyvvizsgálati standard” (a továbbiakban: „LCE standard”) hazai bevezetésével összefüggésben kialakított szakértői bizottsági álláspontról, valamint az LCE standard bevezetése, annak körülményei és indokai, előnyei vagy hátrányai, és az eddigi tapasztalatok vonatkozásában tett nemzetközi tájékozódásának eredményeiről.

Az elnökség – egyetértve a szakértői bizottság szakmai álláspontjával – az LCE standard hazai bevezetését ez idő szerint nem támogatja. A kisebb gazdálkodók könyvvizsgálatánál az arányos alkalmazást támogató, már folyamatban lévő kamarai kezdeményezések előrehaladása és megvalósítása, valamint az átvilágítás típusú könyvvizsgálói ellenőrzés törvényi szintű előírására tett kamarai javaslatról való jogalkotói döntés eredményeinek ismeretében az elnökség – egy ez idő szerint meg nem határozott későbbi időpontban – ismét a napirendjére kívánja tűzni az LCE standard esetleges bevezetésének a kérdését.

**28/2025. (03.07.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége támogatja a kamara szakmai továbbképzési szabályzatának és felvételi szabályzatának olyan tartalmú módosítását, melynek eredményeként

- már a 2025. évi kötelező szakmai továbbképzésre kiterjedő hatállyal a könyvvizsgálói tevékenységet szüneteltető kamarai tagok számára a tudásellenőrző teszt teljesítése ne legyen kötelező,
- amennyiben a szüneteltető kamarai tag a tevékenység újbóli ellátásának engedélyezése iránti kérelmet terjeszt elő és a szüneteltetés időtartama alatt – de legfeljebb az engedélyezési eljárás megindítását megelőző 5 naptári évben – a tudásellenőrző tesztet nem teljesítette maradéktalanul, úgy a tevékenység újbóli ellátásának engedélyezését

megelőzően köteles tudásellenőrző vizsgát tenni, melynek szabályait szükség esetén a kamara elnöksége külön szabályzatban határozza meg.

Az elnökség felkérte az érintett bizottsági elnököket és a főtitkári hivatalt, hogy a vonatkozó szabályzat módosításokat készítsék elő és terjesszék a soron következő elnökségi ülés elé.

#### **29/2025. (03.07.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta az adatexportok főkönyvi könyvelési tételekre vonatkozó útmutatójának verzió frissítésére előterjesztett javaslatokat.

#### **30/2025. (03.07.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a „Kisvállalkozások könyvvizsgálatának útmutatója” című kiadványban közreadott mintadosszié átdolgozása vagy hasonló jellegű új szakanyag kidolgozása vonatkozásában a 13/2025. (01.24.) számú elnökségi határozatban rögzített határidőt akként módosította, hogy a szakmai feladatot a lehető legkorábban, de legkésőbb 2025. december 31-éig szükséges elvégezni.

#### **31/2025. (03.07.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elfogadta a 2025. évi kamarai önkormányzati választások előkészítésére és ütemezésére vonatkozó előterjesztést.

#### **32/2025. (03.07.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a könyvvizsgálati számítógépes programok beszerzéséhez felhasználható egycélú utalvány összegét 20.000.-Ft-ban határozta meg.

#### **33/2025. (03.07.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a választott tisztségviselők és testületi tagok tiszteletdíját 2025. január 1-jei hatállyal az elnökségi ülés jegyzőkönyvében rögzített összegekre szorgalmazza felemelni.

#### **34/2025. (03.07.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségének döntése értelmében a területi szervezetek 2025. évben a tervjavaslataik előkészítése és elfogadása során a korábbi megtakarításaik 20 %-ával egészíthetik ki a tárgyévi finanszírozásukat. Az előző lehetőséggel élni kívánó területi szervezetek esetében a módosított tervjavaslatok visszaküldésének határideje 8 nap.

Budapest, 2025. március 17.

Dr. Pál Tibor  
elnök